

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	2024年1月30日
【四半期会計期間】	第23期第3四半期（自 2021年1月1日 至 2021年3月31日）
【会社名】	株式会社きちりホールディングス
【英訳名】	KICHIRI HOLDINGS & Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長CEO兼COO 平川 昌紀
【本店の所在の場所】	大阪府中央区安土町二丁目3番13号
【電話番号】	06（6262）3456（代表）
【事務連絡者氏名】	常務取締役CFO 葛原 昭
【最寄りの連絡場所】	大阪府中央区安土町二丁目3番13号
【電話番号】	06（6262）3456（代表）
【事務連絡者氏名】	常務取締役CFO 葛原 昭
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年5月14日に提出いたしました第23期第3四半期(自2021年1月1日至2021年3月31日)四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____で示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第22期 第3四半期 連結累計期間	第23期 第3四半期 連結累計期間	第22期
会計期間	自2019年7月1日 至2020年3月31日	自2020年7月1日 至2021年3月31日	自2019年7月1日 至2020年6月30日
売上高 (千円)	7,408,508	4,673,509	8,048,544
経常利益又は経常損失() (千円)	19,195	603,756	366,392
親会社株主に帰属する四半期(当期)純損失() (千円)	83,163	433,417	609,260
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	83,163	432,855	639,578
純資産額 (千円)	1,737,998	974,183	1,379,617
総資産額 (千円)	4,566,518	8,273,063	8,335,384
1株当たり四半期(当期)純損失() (円)	8.13	42.39	59.59
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益 (円)	-	-	-
自己資本比率 (%)	37.5	10.4	15.7

< 後略 >

(訂正後)

回次	第22期 第3四半期 連結累計期間	第23期 第3四半期 連結累計期間	第22期
会計期間	自2019年7月1日 至2020年3月31日	自2020年7月1日 至2021年3月31日	自2019年7月1日 至2020年6月30日
売上高 (千円)	7,408,508	4,673,509	8,048,544
経常利益又は経常損失() (千円)	19,195	603,756	366,392
親会社株主に帰属する四半期(当期)純損失() (千円)	83,163	433,417	609,260
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	83,163	432,855	639,578
純資産額 (千円)	1,737,998	974,183	1,379,617
総資産額 (千円)	4,566,518	8,273,063	8,335,384
1株当たり四半期(当期)純損失() (円)	8.13	42.39	59.59
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益 (円)	-	-	-
自己資本比率 (%)	37.5	10.4	15.6

< 後略 >